

Η βάπτισμα που διχάζει την Εκκλησία

Τα γεγονότα μπορούν να αποτελέσουν υλικό για σαπουνόπερα. Ένα ζευγάρι πλούσιων ομοφυλόφιλων βιώνει μία σπουδαία στιγμή της κοινής ζωής του, βαφτίζοντας τα παιδιά του δίπλα σε κομψούς, λαμπερούς φίλους και τη γιορτάζει με τον δέοντα ενθουσιασμό, με φόντο το λαμπερό ελληνικό καλοκαίρι.

Μάλιστα το ζευγάρι –Ελληνοαμερικανοί που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στον χώρο της μόδας, στον οποίο ανήκαν και πολλοί καλεσμένοι– ταξίδεψε στην Ελλάδα, προκειμένου να τελεστεί εδώ το μυστήριο. Η ιστορία, βέβαια, παίρνει μία άλλη, εξίσου ενδιαφέρουσα για κάποιους, τροπή, αφού μόλις έκλεισαν οι θύρες του ναού της Παναγίας Φανερωμένης στη Γλυφάδα, μετά τη βάπτισμα, ξέσπασε ένας ακόμη «πόλεμος» μεταξύ των αγίων της Εκκλησίας.

Σύμφωνα με κυβερνητικές πηγές, η απόφαση του αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου να βαπτίσει τα παιδιά ενός ομόφυλου ζεύγους ομογενών στη Γλυφάδα απειλεί σοβαρά να δημιουργήσει κρίση στις σχέσεις του Οικουμενικού Πατριαρχείου με την Εκκλησία της Ελλάδος, ενώ θα συζητηθεί (αν όχι επισήμως, αλλά στα ιερατικά πηγαδάκια) κατά την αυριανή συνεδρίαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η Αρχιεπισκοπή Αμερικής, πολλά χρόνια πριν από την εκλογή του κ. Ελπιδοφόρου στον αρχιεπισκοπικό θρόνο, έχει αποφασίσει θετικά στο θέμα της βάπτισμα παιδιών των ομόφυλων ζευγαριών. Σύμφωνα με πληροφορίες της «Κ»,

Η απόφαση του αρχιεπισκόπου Αμερικής Ελπιδοφόρου να βαπτίσει παιδιά ομόφυλου ζευγαριού διχάζει την Ιεραρχία



στα βιβλία και τα έγγρατά της, όταν πρόκειται για ζεύγος ομοφυλόφιλων αναγράφεται η λέξη «κνδεμόνας 1» και «κνδεμόνας 2», ενώ όταν πρόκειται για ζεύγος ετεροφυλόφιλων αναγράφεται «πατέρας» και «μητέρα». Είναι, δηλαδή, μια εμπεδωμένη πρακτική, την οποία δεν εισήγαγε ο νυν αρχιεπίσκοπος Αμερικής.

Η Εκκλησία της Ελλάδος αρνείται να βαπτίσει παιδιά ομοφυλόφιλων; Οχι! Σύμφωνα με μητροπολίτη της νέας γενιάς, ο οποίος μίλησε στην «Κ», ποτέ η Εκκλησία δεν έχει αρνηθεί και ποτέ δεν θα αρνηθεί τη βάπτισμα παιδιών, διότι «ο Χριστός είπε: αφήστε τα παιδιά να έρθουν σε μένα. Ποιος είμαι εγώ που θα πω όχι;». «Πολύ σωστά έπραξε ο αρχιεπίσκοπος Αμερικής και βάπτισε τα παιδιά. Η Εκκλησία δεν μπορεί να αρνηθεί σε κανέναν το εισαγωγικό αυτό μυστήριο στη ζωή της. Υποχρεούται να βαπτίσει όποιον επιθυμεί να γίνει μέλος της στο όνομα του Τριαδικού Θεού», τόνισε.

Αφού, λοιπόν, το θέμα δεν ήταν η βάπτισμα των παιδιών του γκέι ζευγαριού, τότε γιατί η Εκκλησία της Ελλάδος εκδηλώνει τέτοια δυσσάρεσκεια; Η απάντηση είναι σύνθετη. Ένα

ζήτημα είναι ότι ο αρχιεπίσκοπος Αμερικής δεν ενημέρωσε με ακρίβεια και ειλικρίνεια τον μητροπολίτη Γλυφάδας κ. Αντώνιο. Ο ίδιος, άλλωστε, σε υπόμνημά του προς την Ιερά Σύνοδο και τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος αναφέρει ότι «ο αρχιεπίσκοπος Αμερικής, κ. Ελπιδοφόρος ενήργησε αυτοβούλως, αυθαιρέτως και αντικανονικώς εντός της Μητροπόλεώς μου, καθ' όσον, ενώ γνώριζε καλώς ότι τα παιδιά δεν ανήκουν εις οικογένεια κατά τα θέσμιμα της Εκκλησίας, ουδέν ανέφερε εις εμέ».

Στις ΗΠΑ το μυστήριο τελείται ανεξαρτήτως του φύλου των γονέων, πολύ πριν από την ανάρρηση του Ελπιδοφόρου στον θώκο του Προκαθημένου. Σύμφωνα με το υπόμνημα, ο κ. Ελπιδοφόρος ζήτησε εγγράφως άδεια για να τελεστεί το μυστήριο, χωρίς όμως να αναφέρει ότι πρόκειται για παιδιά ομόφυλου ζευγαριού. Ένα άλλο θέμα είναι η δημοσιότητα που έλαβε το γεγονός, με αποτέλεσμα να φτάσει στους πιστούς ένα μήνυμα με το οποίο η Εκκλησία δεν συμφωνεί. Δηλαδή δόθηκε η εντύπωση ότι η Εκκλησία συμφωνεί με τον γάμο μεταξύ ατόμων του ίδιου φύλου. «Η παρουσία του αρχιεπισκόπου Αμερικής –και μάλιστα ενδεδυμένου ακόμα και με τον αρχιερατικό μανδύα– στις φωτογραφίες μαζί με το ομοφυλόφιλο ζεύγος εξέπεμπε ένα μήνυμα που είναι ευθέως αντίθετο με τα δόγματα της Ορθόδοξου Εκκλησίας, η οποία σε καμία περίπτωση δεν αναγνωρίζει και δεν δέχεται τον γάμο μεταξύ ατόμων του ίδιου φύλου», ανέφερε στην «Κ» μητροπολίτης.



Platyrros Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrros@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138